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九重町隣保館

月　日 行事名

４月17日（月） 編み物教室

４月19日（水）
ストレッチ体操教室

吉部解放学習会

４月20日（木） デイサービス事業（すずらん会）

４月21日（金） 書曲解放学習会

４月25日（火） 歌声サロン

４月27日（木） デイサービス事業（ひまわり会）

月　日 行事名

５月１日（月） 編み物教室

５月２日（火） パワーアップ教室（きずな会）

５月11日（木） デイサービス事業（たんぽぽ会）

５月12日（金）
飯田ふれあいサロン

生け花教室

５月17日（水）
ストレッチ体操教室

九重町隣保館人権学習会

５月18日（木） デイサービス事業（すずらん会）

◇これからの行事◇ 【月・木は人権相談日】

教 室 名 開 催 日 場　所　（九重町隣保館） 時　　間

生け花教室 毎月第１金曜日 ２階　展示室 １３：３０～

編み物教室 毎月第１・３月曜日 ３階　会議室 １３：３０～

ストレッチ教室 毎月第３水曜日 ２階　展示室 １３：３０～

歌声サロン 毎月最終火曜日 ３階　会議室 １０：００～

パワーアップ教室 毎月第１火曜日 ２階　展示室 １０：００～

新任のごあいさつ

異動のごあいさつ

　皆様には、平素より隣保館の運営及び事業の推進に対しまして、深い
ご理解とご協力を頂きまして厚くお礼申し上げます。
　さて、隣保館が住民課長の主管となり、館長が嘱託となってから3年
目をむかえることとなりました。
　業務等につきましては、これまでどおり隣保館が周辺地域を含めた住
民の福祉の向上や人権啓発の拠点となる開かれたコミュニティセンター
として、各種相談事業や人権課題の解決のために、経験豊かなスタッフ
とともに事業に取り組んでまいります。
　また、誰もが気軽に立ち寄れる、そして相談できる隣保館づくりをめざしておりますので、相談等でお困り
の方がおられましたら、どうぞお気軽にお越しください。
　地域の皆様とお会いできることを楽しみにお待ちしております。

　春爛漫の季節を迎え、皆様も希望に満ち溢れ、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より、隣
保館の運営及び事業の推進に対しまして、深いご理解とご協力を賜り厚く感謝申し上げます。
　さて、私事ではございますが４月より企画調整課への異動となりました。２年間の在任期間でしたが、隣保
館での活動を通じて、人権の大切さと啓発活動の重要性を再認識出来たことは、自分にとって貴重な経験とな
りました。
　最後に、皆様方のご健康とご多幸をお祈り申し上げ、お礼の挨拶とさせて頂きます。

職員一同

2017（平成29）年度九重町隣保館文化教室がスタートしました。

住民課長　梅　木　住　可

穴　井　哲　也

2017（平成29）年度　文化教室の日程です
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九重町隣保館は年間を通じて下記のような事業を実施します。

●相　談　事　業　　人権相談　毎週月・木曜日9：00～16：00まで
●貸　館　事　業　　教室、文化活動等のグループ活動や懇談会・会議など、あらかじめ申し込んで
　　　　　　　　　　いただければ利用することができます。
●地域交流事業　　◇ 生け花教室　◇ ストレッチ体操教室　◇ 編み物教室　◇ 歌声サロン
　 　　　　　　　　　◇ パワーアップ教室　◇ パソコン教室
●地域福祉事業　　隣保館デイサービス（ハッスルシルバーズ）事業を行っています。
●啓発・広報事業　　人権ビデオ・本などたくさんそろえて、貸し出しをしています。

九重町隣保館人権学習会について

九重町隣保館では、年間４回の人権学習会を開催しています。
人権課題にすべての人が関係する以上、わたし達は人権について学ぶ必要があります。
2017（平成29）年度の「九重町隣保館人権学習会」は、次の人権問題について開催します。
同和問題をはじめとした、あらゆる人権問題について、自らの人権感覚を磨いていきましょう。
みなさんの参加をお待ちしています。

●医療をめぐる人権
2017（平成29）年５月17日（水）
　医療の場面で患者の人権に対する配慮が
求められるとともに、感染症・難病等につ
いては、病気に対する知識の不足から来る
差別や偏見があります。
　大切なことは、私たち一人ひとりが、正
しい知識を持つことです。

●同和問題
2017（平成29）年9月20日（水）
　2016（平成28）年12月16日「部落差別解消
推進法」が施行されました。
　現在もなお部落差別が存在しています。
結婚問題を中心に依然として根深く社会
の中に存在している差別意識の解消など
解決すべき課題があります。

●女性の人権
2018（平成30）年2月21日（水）
　性別にとらわれることなく、女性と男性
が対等のパートナーとして尊重し合う社会
の一員としてあらゆる分野の活動に平等に
参画することができる社会づくりが必要で
す。

●障がい者の人権
2017（平成29）年11月15日（水）
　障がいのある人には、就労やバリアフリ
ーが問題となっています。障がい者が地域
で生き生きと生活し、自分らしく生きてい
けるように、様々な分野で支援が必要です。

あなたのそばの隣保館 ◆隣保館は身近な相談窓口です◆九重町隣保館運営審議会が開催されました
　3月15日（水）に2016（平成28）年度、第２回九重町隣保館運営
審議会を開催し、日隈審議会会長をはじめ審議委員６名が出席
し、今年度の事業報告等を審議しました。
　九重町隣保館は人権・同和問題の解決をめざすための拠点施
設であり、福祉の向上や人権啓発・住民交流の開かれたコミュ
ニティセンターとして、地域社会に密着した社会福祉施設とし
ていろいろな事業を実施しています。

　東飯田小学校を卒業した６年生（19名）の皆さんが3月13日（月）に「地域の方へ感謝のメ
ッセージ」を、届けていただきました。
　メッセージのなかで、「６年間、僕たち、私たちを見守ってくれてありがとうございます。
　東飯田小学校をこれからもよろしくお願します。」と６年生らしく後輩のこと、東飯田小
学校への想いあふれる言葉や、それぞれが、中学生になる新たな決意も伝えていただきま
した。
　子どもたちが、きらきらと輝く未来にむかって、頑張る姿を思うとき、人権との出会い
や、人と人とのつながりの大切さを、私たち大人がしっかりと伝えていかなければならな
いと思います。

　東飯田小学校を卒業した６年生（19名）の皆さんが3月13日（月）に「地域の方へ感謝のメ
ッセージ」を、届けていただきました。
　メッセージのなかで、「６年間、僕たち、私たちを見守ってくれてありがとうございます。
　東飯田小学校をこれからもよろしくお願します。」と６年生らしく後輩のこと、東飯田小
学校への想いあふれる言葉や、それぞれが、中学生になる新たな決意も伝えていただきま
した。
　子どもたちが、きらきらと輝く未来にむかって、頑張る姿を思うとき、人権との出会い
や、人と人とのつながりの大切さを、私たち大人がしっかりと伝えていかなければならな
いと思います。

卒業生からのメッセージ 東飯田小学校を卒業された皆さん

「～地域の方へ～」　真心からのメッセージ
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